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TÉRSÉGÉNEK LAPJA 
XXXVIII. ÉVFOLYAM 
2. SZÁM
2026. JANUÁR 28.

KIÉ ITT A TÉR?

további részletek a 11. oldalon

Következő számunk 2026. február 11-én jelenik meg.

Évről évre gazdag programkínálattal várja a horgászokat a Csónakázó-tó: a hagyományos versenyek, országos bajnok-
ságok, gyermeknapi események és nyári táborok mellett a halállomány megőrzése is kiemelt szempont a szervezők 
számára. A MOHOSZ és a helyi horgászegyesületek együttműködése biztosítja, hogy a tó mind a versenyzők, mind a 
természet szempontjából jól működjön.

Nem csupán hó borítja be a kiskerteket, a kisbirtokokat 
és a szőlőket: az idei esztendőben a várva várt mínuszok 
is megérkeztek a téllel. Több éve nem volt példa hason-
lóra, ezért megkérdeztük rovatunk tanácsadóját, miért is 
érdemes örülni az igazi télnek. 

Elindult a végső visszaszámlá-
lás. A két, egymásnak feszülő, 
jelenleg legnagyobbnak mon-
dott politikai erő egymásra li-
citálva teszi közzé bejegyzéseit 
az online térben, amelyek egyik 
legfontosabb eleme a (vissza)
számláló.
2. oldal

Aki több kultúrában, több világban 
otthonos – gazdagabb, mert több 
élet sokféle lehetőségeit látja – vallja 
Kőfalvi Csilla  muzeológus, örökségvé-
delmi és világörökségi szakértő, tanár.

ÉRDEKES EMBEREK 114. ÖKUMENIKUS IMAHÉT
„Egy a test, és egy a Lélek, amint-
hogy egy reménységre kaptatok 
elhívást is.” Ef 4,4
Idén január 18-25 között tartották 
Kanizsán is az ökumenikus imahetet.

2025-ben története legsikere-
sebb évét zárta a Szan-Dia FSC 
a tánc és kötélugró vb-érmek-
kel. Tóthné Vágó Alexandrával  
beszélgettünk.

SZAN-DIA FSC

8-9. OLDAL 7. OLDAL 13. OLDAL

MÁR KÉSZÜLNEK A SZEZONRA

részletek a 6. oldalon
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2 KANIZSA ÚJSÁG AKTUÁLIS

Január utolsó hetéhez értünk, 
ami már egy kis reménysugarat 
is felvillant abból, hogy rövide-
sen elérkezünk oda, amikor ez 
a hideg végre engedni fog. Szo-
rításnak nevezni a mostani téli 
időjárást talán túlzás lenne, de 
tény: sokan vagyunk, akik már 
unjuk ezt a ködös, nyirkos, nega-
tívba hajló időszakot. Na igen, ezt 
egyelőre még a legjobb szándé-
ka ellenére sem tudja megváltoz-
tatni egy egyszerű földi halandó.

Sokan mondják, hogy ket-
tészakadt az ország. Ezt persze 
sokféleképpen lehet értelmezni, 
de maradjunk most a tél végének 
várásánál. Az ország délnyugati 
részén, a klasszikus mediterrán 
hatás alatt már a tavasz dörömböl 
az ajtón. Annyira, hogy miközben 
nálunk még vastag hótakaró fedi 
a szántókat és a mezőket, addig 
Pécs környékén már csak elszór-
tan lehet havat látni, kisebb ku-
pacokban. Ott bizony nem ritka, 
hogy a napi csúcshőmérséklet 10 
fok fölé emelkedik, napos helye-
ken akár a 15 fokot is eléri. A vé-
dett részeken már kidugta a fejét, 
sőt ki is nyílt a hóvirág.

Irigykedhetünk, de ez a fajta 
kettészakadás legalább nem oszt 
meg családokat, nem tesz tönkre 
barátságokat, és nem feszít egy-
másnak embereket csak azért, 
mert másképp látják a világot. 
Sokan várják a tavaszt, és nem 
csupán azért, mert jön a jó idő. 
Sokan abban is bíznak, hogy az 
ország és polgárai számára is va-
lóban elérkezik egy, a mostaninál 
sokkal jobb időszak. Az persze 
nyitott kérdés, hogy a lehetősé-
gek – és a választási lehetőségek 
– kínálata alkalmas lesz-e arra, 
hogy bárki reálisan gondolhassa: 
az ezt követő idő jobb lesz.

Az biztos, hogy a téli kabátokat 
hamarosan tavaszira cserélhet-
jük. Persze melegebb lesz – de 
annyira nem, hogy a nagymel-
lény is elég legyen.

TAR Mihály

NINCS ITT SEMMI  
LÁTNIVALÓ… MÉG NINCS KIÉ ITT A TÉR?

Politikai hirdetés nélkül baj van a mátrixban
Elindult a végső visszaszámlálás. A két, egymásnak feszülő, jelenleg legnagyobbnak mondott 
politikai erő egymásra licitálva teszi közzé bejegyzéseit az online térben, amelyek egyik legfon-
tosabb eleme a (vissza)számláló. Jól látható, hogy ez a két politikai oldal mindent megpróbál 
bevetni a szavazatok elnyerése érdekében. A feladat elméletben nem bonyolult: meg kell nyerni 
minél több választópolgár bizalmát.

Leírni könnyű. A választó azon-
ban az emberiség egy különleges 
alfaja. Általában négyévente válik 
igazán fontossá a hatalmon lévők 
és a hatalomra törők számára. 
Ezek a felek soha nincsenek egy 
véleményen. Az is egyre inkább 
jellemző, hogy saját kínálatuk 
bemutatása helyett a másik oldal 
szereplőinek becsmérlésére he-
lyezik a hangsúlyt.

Ehhez kiváló terepet bizto-
sítanak a különféle internetes 
közösségi platformok. Három-
száz lelkes települések polgár-
mesteréből jelöltté váló tisztes 
háziasszonyok képesek vérben 
forgó szemmel szidni bárkit, és 
hangoztatni, hogy odaát „csak 
hülyék vannak”. Ugyanez persze 
előadható látszólagos lazasággal 
is, mindenféle színészi képesség 
nélkül, tájszólással, beszédhibá-
val. A lényeg ugyanaz: aki nem 
rám szavaz, az háborúba viszi 
a gyerekeit és unokáit, áram és 
olaj nélküli országot akar, és az 
összes magyar forintot külföldre 
hordja. Teszik mindezt úgy, hogy 
a bagoly és a veréb fejéről szóló 
mondást szemérmesen elfelejtik.

De most nem (csak) erről lesz 
szó. Nézzük inkább, mi zajlik a fe-
jünk fölött. Kialakult egy új hely-
zet: a nagy közösségi felületeken 
nem engedélyezik a politikai 
hirdetéseket. Új stratégiát kellett 
kidolgozni. A harc elkezdődött, és 
ahogy a nemzetközi helyzet foko-

zódásával párhuzamosan nő a fe-
szültség, úgy éleződnek az online 
csaták is. Nem nehéz észrevenni, 
hogy számtalan képi „alkotás” 
próbálja megragadni az éppen 
figyelemre éhes választópolgá-
rok tekintetét, és elhitetni velük, 
hogy a bölcsek köve természete-
sen az adott térfélen található.

Lassan már nincs annyi hely 
az országban, amennyi autópá-
lyát ígérnek a felek, de minden 
napra jut valami. A vécékefével 
hadba induló roma vagontakarí-
tó brigádok kilátásba helyezése 
sokaknak talán már túl sok volt, 
de a szurkolótábort ez sem tartja 
vissza. Ők bármikor, bármiért ké-
pesek hadba állni és rendelkezés-
re állni. Már csak azért is, mert ők 
úgy harcolnak, hogy béke legyen 
– és mindenki más akar háborút. 
Csak a harcosok szeretnének bé-
két. Ugye érthető? Ja, nem.

Ami nem megy a virtuális tér-
ben, menjen a valós világban. 
Mostanában sokat járnak az „ak-
tuálisan fontos” és a „még kevés-

bé fontos” (de ki tudja, miből lesz 
a cserebogár) emberek, valamint 
szimpatizánsaik az átlagembe-
rek közé. Ilyen-olyan indokokkal 
aláírásokat gyűjtenek, beszélget-
nek, és személyesen próbálnak 
minél több választóval kapcsolat-
ba lépni.

Van azonban egy szegmens, 
amitől – úgy tűnik – a két nagy-
nak mondott erő tart. Ez a sajtó. 
Na nem a propaganda, mert arról 
tudjuk, hogy az egyik oldalra üt, 
a másikra pedig… nos, mint a fa-
gyit. A két legerősebb oldal egye-
lőre nem él a lehetőséggel, és pá-
lyán kívülre helyezte a helyi – sok 
esetben még az országos – sajtót 
is. Alkalmanként ugyan megszó-
lalnak, és vezetőik el is várják, 
hogy róluk szó essen a még füg-
getlennek nevezett, vagy annak 
látszó médiában.

A fentiek alapján ismét csak egy 
dolog biztos: ma bizony az legyen 
a talpán, aki ingadozó választó-
polgárként nem focidrukker-szin-
ten politizál, nem „mindig a ked-
venc csapatára” szavaz, hanem 
észérvek mentén próbál meg 
olyan célt találni, amely mellé oda 
tud állni. A nagy kérdés az, hogy 
a hátralévő hetvenegynéhány 
napban összeáll-e mindebből – 
videókból, utcai találkozásokból, 
üzenetekből – egy érthető kínálat, 
amire sokan majd azt mondják: 
na, ez az, megvettük.

TAR Mihály

illusztráció

illusztráció
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VEZETŐVÁLASZTÁS ÉS ILLETMÉNYEMELÉS

A Fidesz-frakció több képvi-
selője is nemtetszését fejezte ki 
a soron kívüli ülés megtartásá-
val kapcsolatban. Horváth Jácint 
polgármester válaszában ugyan-
akkor hangsúlyozta a határidők 
betartásának szükségességét, 
amely indokolta a soronkívüli-
séget. Ilyen döntések voltak az 
óvodai és iskolai beiratkozások-
hoz kapcsolódó előterjesztések, 
valamint a Nagykanizsai Turisz-
tikai Hivatal és Információs Iro-
da vezetőjének megválasztása. 
Utóbbi élére a városatyák ismét 
bizalmat szavaztak Bali Veroniká-
nak. A képviselők megszavazták 
a Kanizsa Aréna eszközbeszer-
zéséről szóló előterjesztést is, 
amely a korábban megmaradt 
források felhasználását teszi le-
hetővé májusi határidővel. A köz-
gyűlés elé került továbbá a Pol-

Eszközbeszerzésről, óvodai és iskolai beiratkozásokról is döntött Nagykanizsa közgyűlése legutóbb. Az önkormányzat soron kí-
vüli ülésén olyan napirendek szerepeltek, amely döntések a február 19-én tartandó soros ülésig nem várhattak – hangzott el a 
tanácskozáson.

gármesteri Hivatal dolgozóinak 
alapilletmény-emelése, amelyet 
a javaslat szerint 8,5 százalékos 
mértékben hajtanának végre. 
Bizzer András képviselő ennél 
a napirendi pontnál elmondta: 
nem tud megalapozott döntést 
hozni, mivel – véleménye szerint 
– nem kapott részletes előter-
jesztést. Kritikai éllel hozzátette: 
ha a város tudja az illetményeket 
emelni, akkor a hó eltakarításá-
ra is jutna forrás. Horváth Jácint 
polgármester ennek kapcsán 
elmondta: Nagyon méltatlan mó-
don, az illetményalap kapcsán 
kerültek elő a hóeltakarítással 
összefüggő kérdések. Ezek egy 
része nyilván jogos, ugyanakkor 
nem hiszem, hogy össze lehetne 
vetni a köztisztviselők, illetve a 
hivatalban dolgozók béremelését 
a város más típusú kiadásaival. 

Úgy gondolom, nagy figyelmet 
fordítunk arra, hogy minden te-
rületen az elvárt minimumnál 
magasabb mértékben emeljük 
a béreket. Ezt el is tudjuk érni, 
ami hatalmas erőfeszítést jelent 
a város részéről, hiszen az állam 
ezeket a költségeket messze nem 
finanszírozza meg a város szá-
mára. Számon kérni azt, hogy a 
város működtetésére mekkora 
összegek állnak rendelkezés-

KÖZÖS ÜNNEP A KULTÚRÁÉRT
Nagykanizsa ünnepi gálaműsorral tisztelgett a magyar kultúra napja előtt, a Hevesi Sándor Művelődési Központ adott méltó 
helyszínt a rangos eseménynek. 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én a magyar kultúra napját, annak emlékére, hogy Kölcsey 
Ferenc ezen a napon tisztázta le a Himnusz kéziratát.

re, nem érthető felvetés; mi is 
örülnénk, ha ott több száz millió 
forinttal több forrás lenne elér-
hető. Az évi mintegy egymilliárd 
forintos elvonás azonban jelen-
tősen beszűkíti a lehetőségein-
ket – hangsúlyozta a városvezető. 
A közgyűlés legközelebb három 
hét múlva ülésezik, akkor a város 
költségvetése is napirenden lesz.

VUK Anita

A nagykanizsai művészeti cso-
portok egységesen törekednek 
kulturális értékeink megőrzésé-
re és továbbadására. Az önkor-
mányzat és a Kanizsai Kulturális 
Központ gálaműsorral tisztelgett 
az ünnep előtt, amelyen a város 
kulturális életének szerves ré-
szét képező közösségek léptek 
fel. Idén a Farkas Ferenc Éneke-
gyüttes, a Kanizsai Fiatalok Kö-
zössége, a Swans Tánciskola, a 
Zalagyöngye Művészeti Műhely, 
illetve a VOKE Kodály Zoltán 
Énekkara szórakoztatta a nagyér-

deműt. A rendezvényt színesí-
tette, hogy „A kultúra összeköt” 
jelmondat jegyében minden 
látogató a Kultúráért Felelős Ál-
lamtitkárság felhívására nemzeti 
színű karszalagot kapott, amely 
az összetartozást jelképezi. A 
programon résztvevő csoportok 
fontosságát emelte ki köszöntőjé-
ben, továbbá a kulturális szférá-
ban dolgozókat méltatta a város 
polgármestere. - A Himnusz min-
den magyar ember számára alap-
vető érték, olyan mű, amelyhez 
erős érzelmi kötődés fűződik. A 

és a kultúrában dolgozók mun-
kájára gondolok, joggal lehetek 
büszke, és joggal lehetünk büsz-
kék arra, hogy Nagykanizsán a 
közönség igen magas színvonalú 
kulturális kínálattal találkozhat - 
hangsúlyozta Horváth Jácint. A 
magyar kultúra napján a város-
ban dolgozó kulturális szakem-
bereket is díjazták. Városi elisme-
résben részesült Kiss Zsanett, a 
Medgyaszay Ház közművelődési 
szakembere; Salamonné Va-
dász Tímea, a Halis István Városi 
Könyvtár munkatársa; valamint 
Szmodics-Tugya Beáta törté-
nész-muzeológus, archeozoo-
lógus, a Thúry György Múzeum 
munkatársa. A megyeszékhelyen 
megrendezett Zala Vármegyei 
Gálán két nagykanizsai kulturális 
szakember miniszteri kitüntetést 
vehetett át: Száraz Csilla, a Thú-
ry György Múzeum igazgatója, 

és Kunics Zsuzsanna, a múzeum 
történész-muzeológusa. A városi 
gála mellett az ünnepségsoro-
zathoz kapcsolódott a Honvéd 
Kaszinó népi kiállítása, valamint 
a VOKE Kodály Zoltán Művelődé-
si Ház saját csoportjainak ünnepi 
rendezvénye.

RÁDI Hajnalka

kultúrában szintén szük-
ség van ilyen alapokra, 
amelyekhez kapcsolód-
ni tudunk. Ugyanakkor 
legalább ilyen fontos a 
sokszínűség és a válto-
zatosság is. Ha Nagyka-
nizsa kulturális életére, 
kulturális intézményeire 



KOS (03.21-04.20):  Olyan dicséretet kap valakitől, hogy az önbizalma szinte az egekbe emelkedik. Jó ajánlatokat kap a munkavégzés területén, ami kedvezően 
érinti a mindennapjait, igaz, több elfoglaltsággal is jár.
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EGYÜTT SZÓRAKOZTAK

Sikerrel debütált a városi di-
ákbál Nagykanizsán. A diákön-
kormányzat kezdeményezésére 
megvalósult programot a Kanizsa 
Arénában tartották. Nagykanizsa 
középiskolásai egy helyen buliz-
hattak, és közösen vezethették le 
a tanév első felének fáradalmait a 
városi diákbálon. Az eseményen 
többek között a Brass Bananas 
együttes adott koncertet, emel-
lett selfiebox, csocsó és DJ Bony 
gondoskodott a jó hangulatról. 
A rendezvény nemcsak szórako-

NYOMOT HAGYOTT
A mostani tél jelentősen meg-

viselte az önkormányzati úthá-
lózatot: az elmúlt időszakban 
számos szakaszon keletkeztek 
olyan úthibák, amelyek azonnali 
beavatkozást igényeltek. Szabó 
István, a VIA Kanizsa vezérigaz-
gatója elmondta, hogy folyama-
tosan felügyelik a problémákat, 
és az idő enyhülését követően 
több helyen kátyúzni fognak a 
városban. A lehullott, majd meg-
fagyott csapadék komoly hatást 
gyakorolt az utak állapotára: a fa-
gyás során a víz bejutott a burko-
lat repedéseibe, a jég tágító hatá-

ELSŐ SZEMESZTER

hallhattak Mezőfi Nóra bemuta-
tójában. A Nyugdíjas Egyetem 
októberben kezdődött a kani-
zsai kampuszon, ahol a szépko-
rú hallgatók az első félév során 
négy előadáson vehettek részt. 
A szervezők legutóbb különböző 
nyereményeket sorsoltak azok 
között, akik minden alkalommal 
jelen voltak a programokon. Me-
zőfi Nóra az ezt követő előadás-
ban jótanácsokat osztott meg 
a körforgásos gazdaság és a 
fenntartható szemlélet kapcsán. 
A Nyugdíjas Egyetem a Pannon 
Egyetem egyik legsikeresebb 
kezdeményezése, a résztvevők 
ezúttal is gyakorlatilag megtöl-
tötték az egyetemi nagyelőadó 
széksorait. A második félév feb-
ruár 13-án kezdődik a PEN-en. 
Az érdeklődők ekkortól ismét 

zási lehetőséget kínált, hanem 
jótékonysági célt is szolgált: a 
belépőjegyek megvásárlásával 
a diákok az Együtt Ádiért Alapít-
ványt támogatták. A bálra mint-
egy 300 középiskolás érkezett, 
közülük a Piarista-iskola tanulói 
képviseltették magukat a legna-
gyobb létszámban. Az est folya-
mán megválasztották a bálkirályt 
és a bálkirálynőt is: a megtisztelő 
címet Simon Riechel Sára és Mé-
száros Zsoma nyerte el, akik egy 
éven át viselhetik a koronát.

sa pedig kisebb-nagyobb kátyúk 
kialakulásához vezetett. Szabó 
István kiemelte: a szakemberek 
a javításokhoz hideg aszfaltke-
veréket használnak, amely első-
sorban az egy-két tenyérnyi út-
hibák helyreállítására alkalmas. 
A munkafolyamat legfontosabb 
célja ilyenkor, hogy a kátyúk ne 
nőjenek olyan méretűre, amely 
már a gumiabroncsokat vagy a 
felnit károsíthatja. Hozzátette, 
hogy a teljes olvadást követően a 
szakemberek teljes felmérést vé-
geznek majd, ami azonban külön 
útbejárást igényel részükről.

négy előadást hallgathatnak 
majd, minden hónap második 
péntekén.

Lezárult a Nyug-
díjas Egyetem első 
féléve a Pannon 
Egyetem Körforgá-
sos Gazdaság Egye-
temi Központban. Az 
utolsó előadáson a 
résztvevők a körfor-
gásos szemléletről 



BIKA (04.21-05.21):  Elsősorban a csúszásveszély miatt stresszesek lehetnek az elkövetkező napok. Éppen ezért ne menjen a jégre, de a szánkózást, a túrázást 
semmiképpen se hagyja ki.
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A KAUKÁZUS VIRÁGOS-
KERTJE

Grúziába kalandozhattak a ka-
nizsaiak Böröcz Zsolt vezetésével. 
A Kaukázus Ázsia és Európa hatá-
rán fekvő hegység, 5000 méter 
feletti csúcsokkal. – A fantaszti-
kus látvány az egészben az, hogy 
amikor egyre magasabbra hala-
dunk, először elérjük a lombos 
erdők szintjét, majd a fenyőerdő-
ket, és végül a havasi legelőket. 
Amikor az ember a havasi legelők 
szintjére ér, mintha beleesne egy 
csodába, egy virágoskertbe – fo-
galmazott Böröcz Zsolt. – Millió 
fajta szín tobzódik a tájban, és 
ami az egész szépségét, fantasz-
tikusságát emeli, az az, hogy a 
gyönyörű virágoskert mögött 

ROMANTIKUS KALANDOK

Két hónapon át tartó kalan-
dozásra várják ismét a párokat 
Nagykanizsán. A házasság heté-
hez kapcsolódó programsorozat 
középpontjában idén a hűség áll. 
A februárban induló kezdemé-
nyezés szervezői ezúttal is színes 
randilehetőségekkel készültek, 
hogy minél kreatívabb ötletekkel 
segítsék a résztvevő párokat a kö-
zös élményszerzésben. A randikí-
nálatban előadás, táncos alkalom, 
kézműves foglalkozás, mozizás, 
éttermi program és sportesemény 
egyaránt helyet kap. A résztve-
vők a már megszokott útlevélben 
gyűjthetik a randihelyszíneken 

kapott pecséteket, amelyeket a 
kalandtúra végén nyeremények-
re válthatnak. A fődíj idén is egy 
kétszemélyes wellnesshétvége 
Zalakaroson. Az esemény meg-
nyitóját február 9-én a könyvtár-
ban tartják, az április végéig tartó 
programsorozathoz azonban a 
későbbiekben is bármikor csatla-
kozhatnak az érdeklődők.

JUBILEUM

Fennállásának 80. évforduló-
ját ünnepelte nemrég a Palini 
Inkey Boldizsár Általános Iskola 
a Hevesi Sándor Művelődési 
Központban. A jubileumi alkal-
mon nagyszabású gálaműsorral 
emlékeztek vissza az intézmény 
mérföldköveire. Az iskola az 
1945–46-os tanévben kezdte 
meg működését az egykori kas-
tély falai között, akkor még 119 
diákkal. Az elmúlt nyolc évtized 
során generációk kaptak itt út-
ravalót tudásban, értékekben 
és emberi kapcsolatokban. Kis 
létszámú, egysoros rendszerű 
iskolaként az egyik legnagyobb 

erősségünk az összetartó közös-
ség – hangsúlyozta Kustor Zsófia 
Ágnes igazgató. Az iskola életé-
ben kiemelt szerepet kap a kör-
nyezettudatos szemléletformálás 
és a fenntarthatóságra nevelés, 
de nagy hangsúlyt fektetnek 
az idegen nyelvoktatásra és a 
sportra is. A HSMK színpadán az 
intézmény sokoldalú tehetségei 
mutatkoztak be. A program-
ban helyet kapott a népzene, a 
néptánc, a versmondás, a drá-
macsoport előadása, valamint a 
zeneiskolával közös produkciók, 
továbbá angol és német nyelvű 
műsorszámok is.

a havas, sziklás hegycsúcsok 
magasodnak. A Kalandozó Kani-
zsaiak nagy népszerűségnek ör-
vendő sorozata februárban foly-
tatódik. Ekkor Bonczók Norbert 
lesz a vendég, előadása pedig 
„Európa folyóin – Amszterdamtól 
a Fekete-tengerig” címet viseli.



IKREK (05.22-06.21):  Olyan tevékenységekkel foglalja el magát, amit szeret és amihez kedve van még ezekben a hideg napokban is. Közben nézzen a naptárára és 
meglátja, hogy milyen gyorsan közeledik a tavasz.
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MÁR KÉSZÜLNEK A SZEZONRA
2025-ös összegzés és tervek 
2026-ra. A Csónakázó-tó to-
vábbra is várja majd a pecáso-
kat – legyen szó hobbi, vagy 
versenyhorgászokról.

A Magyar Országos Horgász 
Szövetség a halgazdálkodó, 
ugyanakkor fontos tudni, hogy a 
városban több horgászegyesület 
is működik, és a rendezvények 
részben vagy egészében hozzá-
juk köthetők. A Csónakázó-tónál 
e tekintetben már hagyományról 
beszélhetünk: a programjaikat 
évről évre megtartják a szervezők 
– mondta el elöljáróban Szépli-
geti Ferenc, a MOHOSZ halőre, 
a Zrínyi Horgászegyesület elnö-
ke. – Ilyen például a Csó-tó Carp 
Cup, amelyet 2025-ben már ötö-
dik alkalommal rendeztünk meg. 
A megmérettetésen 14 csapat 
indult, az összfogás pedig meg-
haladta a két tonnát. Ez verseny-
zői, szervezői és halgazdálkodási 
szempontból is igazán szép 
eredménynek számít. Egy ilyen 
verseny mindig egyfajta felmé-
rés is a halállomány tekintetében 
– tette hozzá Szépligeti Ferenc. A 
2025-ös évben rendezték meg a 
Csó-tó 50 elnevezésű retró majá-
list is az önkormányzat szervezé-
sében, amelyhez a horgászegye-
sület egy horgászversennyel és 
halételkészítő versennyel csat-
lakozott. Előbbin 196 versenyző 
vett részt, akik szinte az egész ta-
vat körbeülték. Szintén tavaly két 
országos bajnokságnak adott ott-
hont a tó: egy Feeder OB közép-
döntőnek és egy Method Feeder 
középdöntőnek. A versenysorozat 
részeként ismét megrendezték a 
24 órás pontyfogó kupát is, több 
mint 50 versenyző részvételével. 
A gyermeknapi horgászverseny 
és a gyerekek számára szervezett 
nyári tábor sem maradt el. Emel-
lett az egyesület kapcsolatban áll 
iskolákkal és óvodákkal is: szá-
mukra előadásokat és helyszíni 
bemutatókat tartottak a vízi világ 
szépségeiről – sorolta a MOHOSZ 
halőre.

A beszélgetés során az is kide-
rült, hogy halgazdálkodási szem-
pontból rendszerben kell gondol-
kodni. A rendezvények mellett 

ennek egyik legfontosabb eleme 
a haltelepítés, amely egy előre 
meghatározott terv alapján való-
sul meg. – A tónak megvan a saját 
ökoszisztémája és haleltartó ké-
pessége. A tervezés során mindig 
figyelembe vesszük a horgászati 
igényeket is. 2025-ben összesen 
kilenc haltelepítést hajtott végre 
a MOHOSZ. Ezek között volt elő-
nevelt csukatelepítés, egy nya-
ras süllőtelepítés, a többit pedig 
kettő-, három- és négynyaras 
pontyok adták. Utóbbi halfajból 
összesen 11 tonna érkezett az 
elmúlt évben a tóba – mondta 
el Szépligeti Ferenc. Hozzátette: 
a halállomány fenntartását első-
sorban telepítéssel biztosítják, 
ugyanakkor az egyik halfajnál a 
természetes szaporodás elősegí-
tésével is foglalkoznak. A süllő-
fészkek kihelyezését már harma-
dik éve végzik. – Elmondhatjuk, 
hogy ez egy hatékony módszer, 
hiszen a folyamatot az ikrarakás-
tól egészen a kikelésig végig tud-
juk követni. Mivel már harmadik 
éve alkalmazzuk ezt a megoldást, 
a horgásznaplók adatai is azt mu-
tatják, hogy a süllőállomány je-
lentősen megerősödött a korábbi 
évekhez képest – fogalmazott. 
A horgászok és a tó környékére 
kilátogatók már megszokhatták, 
hogy a part tiszta és rendezett. 
A halőri szolgálat munkatársai 
jelentős időt és energiát fordíta-
nak arra, hogy a tó ilyen képet 
mutasson. A horgászok által 
használt, mintegy 8–10 méter 
széles parti sáv karbantartását 
a halőri szolgálat végzi, évente 

hat–hét alkalommal kaszálva 
és nyírva a területet. Emellett 
minden évben nádgyérítést is 
végeznek, az idei évben pedig 
megkezdték a töklevél gyérítését 
is. És hogy mi várható 2026-ban? 
Erre a kérdésre is van válasz, sőt, 
egy részletes terv is szerepel már 
a naptárban. – 2026-ban na-
gyon fontos momentum, hogy a 
jegyárak az előző évekhez képest 
nem változnak. A rendezvények a 
hagyományok mentén zajlanak 
tovább: jövőre is megrendezésre 
kerül a Csó-tó Carp Cup, amelyre 
a nevezés már elindult. A 24 órás 
pontyfogó kupa, a gyermeknapi 
horgászverseny és a gyerektábor 
is ugyanúgy megvalósul, mint 
az elmúlt években. Országos 
bajnokságnak idén három alka-
lommal adunk otthont: Feeder 
és Method Feeder elődöntőknek, 

valamint egy veterán mozgás-
sérült országos bajnokságnak 
Nagykanizsán. Régi-új elemként 
2026 őszén pergetőversenyt is 
szervezünk – árulta el Szépligeti 
Ferenc.

VINCZE Adél

fotók forrása: SZÉPLIGETI Ferenc



RÁK (06.22-07.22):  Ha tetszik, ha nem, változtatásra van szüksége. Az idejétmúlt gondolkodásával már nem ér el semmit. Keressen új megoldásokat a tovább-
lépésre, a megújulásra.
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IMAHÉT A KRISZTUS-HÍVŐK EGYSÉGÉÉRT
A Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa idén január 18-25 között szervezte meg az ökumenikus imahetet. Az országos 
nyitó istentiszteletet a Kálvin téri református templomban tartották. Az imahét központi mottója Pál apostol efezusi levele alap-
ján: „Egy a test, és egy a Lélek, aminthogy egy reménységre kaptatok elhívást is.” Ef 4,4

Az ökumenikus imahét imád-
ságait és elmélkedéseit az ősi Ör-
mény Apostoli Egyház keresztény 
vezetői ajánlották a tagegyházak, 
gyülekezetek figyelmébe. Az Ör-
mény Apostoli Egyház gazdag 
ökumenikus múltra tekint vissza, 
törekszik hidakat építeni a többi 
keresztény közösséghez. 

Nagykanizsán a nyitó alkalom 
hagyományosan a Jézus Szí-
ve-templomban volt, ahol Szabó 
Gábor piarista szerzetes hirdet-
te Isten igéjét. Kedden a Szent 
József-templomban Szemerei 
János, a Nyugat Dunántúli Evan-
gélikus Egyházkerület püspöke 
hirdette az igét az evangélikus 
templom énekkarának fellépésé-
vel. Szerdán, a Sarlós Boldogas�-
szony-templomban Hella Ferenc 
református esperes-plébános 
volt az igehirdető. Csütörtökön az 
Evangélikus-templomban Bencik 
Tamás római katolikus plébános, 
pénteken, a Református-temp-
lomban Várnai László katolikus 
esperes-plébános, és szombaton, 
a Szent Imre-templomban Bertók 
Dániel református lelkipásztor 
hirdette az igét.
Szemerei János evangélikus 
püspök: Az ökumenikus imahét 
mindig egy ünnep 

Számunkra mindig egy ün-
nep, hiszen találkozunk azokkal 
a testvérekkel, akikkel egyéb-
ként külön templomokba járunk. 
Tudjuk, hogy léteznek, és azt is, 
hogy ők is ugyanannak a Krisz-
tusnak, ugyanannak az Istennek 
a gyermekei. Emiatt az imahét 
mára már egy teljesen bejára-
tott program és alkalom szerte 

a világon. Nagyon kedves alka-
lom ez, hiszen újra találkozunk, 
beszélgetünk, és megéljük az 
összetartozást. Az idei imahét va-
lójában az elhívás gondolatával 
indul, és az elhíváshoz méltó élet 
kapcsán vehetünk át nagyon fon-
tos gondolatokat, lelki kincseket. 
Ma este a békességről lesz szó, 
amiről ősi idők óta beszélünk, és 
ami mégis nagy hiánycikk nem-
csak a Közel-Keleten és a Biblia 
földjén, hanem az elkényeztetett 
helyzetben lévő Európában is. 
Úgy gondolom, hogy az ökume-
nikus imahét nagyon fontos jel, 
és nagy szükség van erre a jelre. 
Segít abban, hogy a különböző 
nézetű, kicsit másképp látó em-
berek megtalálják egymást, és 
tanúskodni tudjanak arról, hogy 
lehetséges békességben és sze-
retetben egymás mellett élni.
Csorba Tamás plébános, Szent 
József templom: Törekednünk 
kell a békességre

A hét üzenetéről a plébános 
elmondta: Minden évben össze-
gyűlünk imádkozni, és ez az ima 
nagyon fontos. A lelkészek kö-
zötti kapcsolatot is erősíti, mert 
példát tud mutatni abban, hogy 
a mai, szétszakított világban tö-
rekednünk kell a békességre és 
a vinculum caritatis, a szeretet 
kötelékének fenntartására. Több-
ször összegyűlünk, havonta talál-
kozunk a lelkészekkel, és egy év 
leforgása alatt több közös prog-
ramunk is van. Fontosnak tartjuk, 
hogy az imában is találkozzanak a 
különböző Jézus-hívő gyülekeze-
tek, hiszen az Úr Jézus Krisztusról 
csak azzal a szeretettel és egy-

ségben tudunk tanúságot tenni, 
amelyért ő az utolsó vacsorán 
imádkozott.
Makoviczky Gyula, a Nagykani-
zsa és Környéke Társult Evangéli-
kus Egyházközség  lelkésze: Hoz-
zászoktunk a közös ünnepléshez

Minden év január harmadik 
hetében tartjuk az ökumenikus 
imahetet. A világ északi felén ez 
több mint száz éve így van, ez 
az elterjedt időpontja. Az első 
alkalmat Paul Wattson (1863–
1940) katolikus pap javasolta 
1908-ban, és az egységért hir-
detett imanyolcadra felekezeti 
hovatartozás nélkül mindenkit 
meghívtak. Itt, Kanizsán néhány 
éve azt határoztuk el, hogy nem 
imanyolcadot tartunk vasárnap-
tól vasárnapig, hanem az alapján, 
hogy hat templomunk van – négy 
római katolikus, egy református 
és egy evangélikus –, csatlako-
zott ehhez a közösséghez. Tehát 
hétfőtől szombatig hat alkalom-
mal gyűlünk össze, és mindenki 
a másik templomában hirdeti 
Isten igéjét. A kijelölt igeszakasz 
így hangzik: „Egy a test és egy a 
lélek, aminthogy egy reménység-
re kaptatok elhívást is” – mondja 
Pál apostol az efezusi gyüleke-
zetnek. Nagyon szép mozzanat 
lesz majd a liturgiában, amikor a 
közös imádság során a kiosztott 
kis gyertyákat meggyújtjuk a 
közös gyertyáról. Így, a növekvő, 
vízkereszti fényességben együtt 
imádkozunk és együtt gondol-
kodunk a kereszténységünkről, 
Krisztushoz tartozásunkról.
Hella Ferenc református espe-
res-plébános: Nagy ajándék, 
hogy találkozunk és együtt 
imádkozhatunk 

Volt idő, több száz évvel ez-

előtt, amikor ezek a felekezetek 
egymással ellenségeskedtek. 
Az imahét témája ma is nagyon 
fontos. Sokan tapasztaljuk, hogy 
az egység kérdése gyakran szó-
ba kerül nemcsak az egyházban, 
hanem a világban is. Különböző 
csoportok, egyesületek minde-
nütt az összefogást keresik. A 
szándék nemes és felemelő: ne 
arra tekintsünk, ami elválaszt, 
hanem arra, ami összeköt ben-
nünket – és ez valóban nagy do-
log. Vannak helyzetek, amikor 
az ember saját erőből, emberi 
elképzelés alapján próbál egysé-
get kovácsolni, de sokszor éppen 
az ellenkezőjét éri el. Ilyenkor 
egy újabb probléma keletkezik, a 
megosztottság tovább gyűrűzik, 
mert nem Isten szent lelke hozta 
létre azt az egységet, hanem em-
beri egyezkedés és próbálkozás. 
Fontos, hogy a keresztények ne 
bántsák egymást, bármilyen fele-
kezethez tartozzanak. Ne legyen 
csipkelődés, hanem legyen egy-
ség és békesség. Ne alakuljon ki 
olyan mély szakadás az emberek 
között, amely háborúságot vagy 
a közösségek szétbomlását ered-
ményezné. Erre az állatvilágból 
hozott példával világított rá a plé-
bános: amikor egy madár meg-
sérül, és keletkezik a testén egy 
seb, a többiek kicsipkedik, tovább 
mélyítik ezt a sebet, sőt, néha 
halálra is bántják őt. Az emberi 
közösségben nem szabad enged-
ni, hogy egymást „csipkedjük” 
vagy sebeket ejtsünk a másikon, 
mert ezzel a saját közösségünket 
pusztítjuk el. Ehelyett fedjük fel 
szeretettel a sérüléseket, hogy 
gyógyulhassanak.

BAKONYI Erzsébet



ÉRDEKES EMBEREK, ÉRDEKES TÖRTÉNETEK 114.

OROSZLÁN (07.23-08.23): Próbáljon meg kilábalni valahogyan a jelenlegi helyzetéből. Ne hagyja, hogy a bizonytalanság gúzsba kösse, hanem cselekedjen, tegyen 
valamit minél előbb a boldogulása érdekében.
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Dr. Kőfalvi Csilla 30 éven keresztül dolgozott muzeológusként, örökségvédelmi és világörök-
ségi szakértőként, valamint tanárként. Több múzeumi gyűjteményi és kiállítási intézményi 
stratégia kidolgozásában vett részt, két állandó kiállítás, valamint számos magyarországi és 
nemzetközi időszaki kiállítás létrehozásában működött közre forgatókönyvíróként, kurátor-
ként és projektmenedzserként. Lehetősége volt Izraelben 2015-től kutatni, és 2017–2021 
között nemzetközi kutatásban vett részt, amely az UNESCO világörökségi nevezési anyag ös�-
szeállítását támogatta. Nagykanizsán született, a Landler Jenő Gimnáziumban érettségizett. 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán végzett, a doktori címet a 
Pécsi Tudományegyetemen szerezte meg, summa cum laude eredménnyel. 2014-ben költö-
zött el Nagykanizsáról. Beszélgetésünkben nemcsak a hogyléte felől érdeklődtünk, hanem 
arról is, mit jelentettek számára a kanizsai évek.

AKI TÖBB KULTÚRÁBAN, TÖBB VILÁGBAN OTTHONOS 
– GAZDAGABB, MERT TÖBB ÉLET SOKFÉLE 
LEHETŐSÉGEIT LÁTJA

Nagykanizsa a szülővárosom, itt 
nőttem fel, itt élt a családunk. Itt 
jártam általános iskolába, közép-
iskolába és zeneiskolába. A Nagy-
kanizsai Szimfonikus Zenekarban 
játszottam, kórustag voltam a gim-
názium vegyeskarában, valamint 
a Zenebarátok Kamarakórusában. 
Sokat köszönhetek édesanyámnak, 
aki matematika–kémia szakos ta-
nár volt. Gyerekkoromban gyakran 
jártunk színházba, koncertekre, 
múzeumokba, és a könyvtárban 
töltöttem minden szabadidőmet. 
Támogató, gondos családban nőt-
tem fel a testvéremmel.
Kulturális aranykor Nagykani-
zsán az 1970–80-as években

Az 1970–80-as években külö-
nös, kegyelmi időszak jellemezte 
Nagykanizsát. A Hevesi Sándor 

Művelődési Központban két szín-
házi társulat előadásait láthattuk: 
a kaposvári Csiky Gergely Színház 
és a zalaegerszegi Hevesi Sándor 
Színház rendszeresen elhozta a leg-
újabb produkciókat. A művelődési 
házban megrendezett teaházak, 
koncertek, a Thúry György Múzeum 
kiállításai és előadásai, valamint a 
Fabik Károly Úttörőház színjátszó 
csoportja állandóan vonzották a fi-
gyelmemet. Egy szó mint száz, léte-
zett egy másik világ a szocializmus 
utolsó évtizedeiben a városban, túl 
a tárgyakon, lakókörnyezeten és is-
kolai épületeken. Kincsként őrzöm 
a szívemben tanáraim emlékét, 
különösen négy tanáregyéniség 
volt meghatározó számomra. Pék 
Pál magyar irodalmat és nyelvtant 
tanított az általános iskolában; 

gimnáziumi tanáraim között igazi 
óriások voltak: osztályfőnökünk, 
Harkány László tanár úr, a magyar 
nyelv és irodalom tanárunk, Lehota 
János történelemtanárunk, vala-
mint a zeneiskolában Baráth Béla 
zenetanárunk. Béla bácsiról a mu-
zsikálás örömét és a zene szépsé-
gét őrzöm emlékezetemben; egész 
gyerekkorunkra érvényes türelmes 
tanári attitűdje kedves és szelíd 
személyiségével párosult, komoly 
szorgalommal és elhivatottsággal. 
Hálás vagyok két legendás gimná-
ziumi tanár, dr. Márkus Ferenc és 
dr. Ördög Ferenc tanár úr figyelmé-
ért és támogatásáért.
Muzeológus évek

A rendszerváltozás már nem ért 
Nagykanizsán, de sok informá-
cióval rendelkeztem a városban 

történt jelentősebb eseményekről, 
és rendszeresen hazalátogattunk. 
A Szépművészeti Múzeum An-
tik Osztályán voltam gyakornok, 
Budapesten tanítottam, majd a 
Göcseji Múzeumban dolgoztam. 
Feladataim közé tartozott többek 
között történeti és régészeti idősza-
ki kiállítások tervezése, teljes körű 
szervezése és rendezése, valamint 
kiállítási vezetők és katalógusok 
szerkesztése. Három tudomá-
nyos projektben is részt vettem. 
A múzeumban töltött időszak 
jelentős munkái közé tartozott a 
„Weitschawar–Bajcsa-Vár. Egy stá-
jer erődítmény Magyarországon” 
című kiállítás, amelyet Zalaeger-
szegen (2002), a budapesti Had-
történeti Múzeumban (2003), va-
lamint Grazban, a Landesmuseum 

A nagykanizsai képek Varga György, Szakony Attila és Molnár László felvételei



SZŰZ (08.24-09.23):  Be kell látnia, most protekcióra lesz szüksége ahhoz, hogy a gyereke munkahelyet találjon magának. Szedje össze magát, és ne rágódjon 
tovább a kialakult helyzete miatt.
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Joanneum Schloss Eggenberg 
ódon falai között (2005) láthatott 
a közönség. Két állandó kiállítást 
is rendeztem: „Zala megye a ró-
mai korban” (1999) és „Központok 
a Zala mentén. Salla, a római kori 
központ” (2000).
A közösség szolgálata

Nem szakmai előzmények nél-
kül tértem vissza Nagykanizsára 
2006-ban. Méltán bíztam abban, 
hogy idővel városi fenntartásba 
kerül a múzeum, a muzeális gyűj-
teményeket integrálják, és a város 
új kulturális intézményi stratégiát 
épít. Az Erzsébet tér és a Thúry 
György Múzeum gyerekkorom 
meghatározó helyszínei voltak. 
Dr. Kerecsényi Edit igazgatónő, 
valamint Horváth Krisztina törté-
nész-muzeológus kutatásai szem-
léltették, hogy a múzeum tárgyak, 
képek, szövegek és gondolatok 
gyűjteménye, a világ megismeré-
sének sokrétű forrása, valamint a 
társadalmi jelenségek kutatásának 
és bemutatásának reflexív helyszí-
ne. A kanizsai múzeum a 20. szá-
zad utolsó két évtizedére azonban 
mégsem vált múzeumtudományi 
műhellyé, és nem épített intenzív 
szakmai kapcsolatot a Dunántúli 
régióban meghatározó szerepet 
betöltő közgyűjteményekkel és 
egyetemekkel. Pedig gyűjteménye 
más tudományok és a művészet 
számára is kiindulópontot jelentett 
a kulturális emlékezet, a kulturális 
sokszínűség, valamint a változó 
identitások megértéséhez, elfo-
gadásához és tiszteletéhez. 2003-
ban a Zalai Múzeum 12. számában 
jelent meg dr. Németh József ny. 
megyei múzeumigazgató tanulmá-
nya Hoffmann Mór – Hevesi Sán-
dor édesapja – munkásságáról. Az 
értekezés a dualizmus kori Nagy-
kanizsát mutatta be, Zala megye 
legjelentősebb városaként. Élénk 
vasúti közlekedés csomópontja 

volt, forgalmas piaca, pénzintéze-
tei, pezsgő társadalmi és kulturális 
élete. A szerző számos kutatásra al-
kalmas témát ajánlott figyelmem-
be, és alig vizsgált jelenségként 
írt Kanizsa kibocsátó hatásáról: 
több, főleg zsidó család gyermeke 
szerzett az itt megismert szellemi 
légkörre alapozva országos vagy 
világhírt.

Válhat-e egy polgári kisváros 
múzeuma nyitott kulturális térré, 
ahol összeér a múlt a jelennel, a 
tudomány a tanítással, ahol kul-
túrák és generációk találkoznak 
és beszélnek egymással? – erre 
kerestem a válaszokat, amikor a 
városi muzeális közgyűjtemények-
ben elkezdtem a munkát. 2006 és 
2013 között közgyűjteményi intéz-
ményegység-vezetőként dolgoz-
tam Nagykanizsán. Munkámban 
a közösség szolgálatát helyeztem 
fókuszba; ez volt muzeológusi tevé-
kenységem origója. Ekkor történt 
többek között a Sass Brunner Erzsé-
bet–Brunner Erzsébet gyűjtemény 
Indiából történő hazahozatala, a 
„Thrák királyok völgye” című nem-
zetközi kiállítás, valamint számos 
történeti és kortárs plakátkiállítás, 
képzőművészeti kiállítás, múzeumi 
esemény és koncert megszervezé-
se. Mindez egyúttal főhajtás volt 
Nagykanizsa előtt.
Döntések és választások

A szakmai és civil támogatás, 
valamint elismerés ellenére sem 
kapott értő figyelmet a közgyűjte-
ményekben végzett muzeológusi 
munkásságom. Senki nem marad 
érintetlen a történelem valóságá-
tól: míg a Kádár-kori értelmiség 
nagy része apolitikus volt, elsősor-
ban a családjának és a munkájának 
élt, a rendszerváltozás után Nagy-
kanizsán is kialakult egy sajátos 
tanácsadói értelmiségi réteg. A 
szaktudásra való hivatkozás azon-
ban politikai eszközzé vált, és az ér-

világörökségi szakértőként tevé-
kenykedtem a Budavári Ingatlan-
fejlesztő és Üzemeltető Nonprofit 
Kft. Tudományos Igazgatóságán, 
a Várkapitányság Integrált Terület-
fejlesztési Központ Nonprofit Zrt. 
Régészeti és Tudományos Igaz-
gatóságán, a Miniszterelnökség 
Társadalmi és Örökségvédelmi 
Ügyekért, valamint Kiemelt Kultu-
rális Beruházásokért Felelős He-
lyettes Államtitkárságán, továbbá 
a Lechner Nonprofit Kft. Kulturális 
Örökségvédelmi Igazgatóságán. 
Feladataim közé tartozott a magyar-
országi világörökségi helyszínek 
monitoringterveinek elkészítése, 
különös tekintettel a kiemelkedő 
egyetemes értékek megőrzésére; 
a világörökségi gondnokságok 
kezelési terveinek felülvizsgálata; 
valamint az UNESCO Világöröksé-
gi Bizottsága számára készülő, a 
világörökségi helyszínekről szóló 
jelentések összeállítása. Az Örök-
ség Kultúrpolitikai Intézet megbí-
zásából múzeumi konferenciákat 
és múzeumpedagógiai rendez-
vényeket koordináltam, valamint 
pályázati projektek szakmai veze-
tői feladatait láttam el. Az elmúlt 
években a Szent István Király Mú-
zeumban három kiállítás szakmai 
projektvezetője voltam. 2025-től 
örökségvédelmi szakértőként 
dolgozom. – Mit jelent számomra 
a kulturális örökség? – Valójában 
mindig ugyanazok a kérdések 
foglalkoztattak: honnan jövünk, 
mit jelent a származásunk, és mit 
tudunk a szellemi és tárgyi hagya-
tékból megmutatni, megőrizni és 
továbbörökíteni. A kulturális örök-
ség mítosza számomra azt jelenti, 
hogy a múlt takarásából kutatunk 
elő emlékeket, és új narratívát fo-
galmazunk meg.
A történelem az élet tanító-
mestere

Az idők során elcsendesedtem, 
kevesebb szakértői missziót vál-
lalok. A mindennapjaim fókuszá-
ban a családom áll. Gyermekeim 
csodálatos felnőttek: egyetemet 
végzett, kiváló szakemberek. Buda-
pesten élek, a székesfehérvári Ko-
ronázó Bazilika Nemzeti Emlékhely 
komplex módszertani kutatásának 
tanulmányozásával foglalkozom; 
időszaki kiállításokat rendezek, ta-
nítok, konferenciákon és szakmai 
tanácskozásokon veszek részt, mú-
zeumi gyűjtemények műtárgyait 
tanulmányozom, könyvet írok. A 
történelem más, mint a jelen. A 
történeti korszakok mintákat kínál-
nak a másféle élet lehetőségeire, 
éppen úgy, mint amikor regényt 
olvasunk vagy történeti forrásokat 
elemzünk: más emberek világa 
elevenedik meg előttünk. Jeruzsá-
lemben gyakran megfordultam a 
Davidson Régészeti Központban 
és a Szent Sír-templomban. A kö-
zel-keleti forgatagban lelassult az 
idő: figyeltem a turistákat, a zarán-
dokokat, a jeruzsálemi embereket, 
a mindig siető rabbikat, a jesivában 
tanuló fiatalokat, a fel-alá szaladgá-
ló gyerekeket. Ott értettem meg, 
hogy aki több kultúrában, több 
világban is otthonos, gazdagabb: 
több élet sokféle lehetőségét lát-
ja. A saját életében mindenki fo-
lyamatosan döntések elé kerül. A 
történelem példákat mutat válasz-
tási helyzetekre és döntésekre, va-
lamint példázatokat az elszalasztott 
lehetőségekre is. A döntésekkel 
azonban felelősség jár, és éppen 
a történelemből ismerjük meg a 
következményeket. Ha tehát a tör-
ténelem a választás, a döntés fele-
lősségének és következményeinek 
mintája, akkor tanulmányozása a 
polgári felelősség iskolája.

BAKONYI Erzsébet

alatt működő Temp-
le Mount Archaeo-
logical Projectben, 
Dr. Gabriel Barkay 
szakmai irányítása 
alatt. A jeruzsálemi 
Templom-hegy le-
letmentő projekt-
ben vettem részt, 
ahol műtárgyakat 
határoztam meg, 
valamint dokumen-
tációt állítottam ös�-
sze. A 2017–2021 
közötti időszakban 

telmiségi elit a 2010-
es évekre eltűnt a 
ny i lv ános s ágból, 
visszahúzódott a pri-
vát élet sáncai mögé. 
2014-ben végleg el-
költöztem a városból.
Izrael, európai vi-
lágörökségi hely-
színek, örökségvé-
delem

2015-től kutató-
ként dolgoztam a Bar-
Ilan Egyetem égisze 



MÉRLEG (09.24-10.23): Úgy tűnik, a párja egy kicsit féltékeny a sikerére. Forduljon hozzá türelmesen, és tudassa vele, hogy nincs rá semmi oka. Oldják meg higgadtan 
a felmerülő nézeteltéréseket.
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ÁSÓ, KAPA, GEREBLYE 153.

SKORPIÓ (10.24-11.22):  Egy kellemetlen bolygó szembenállás miatt érheti csak kritika ezekben a napokban. Bízzon magában, a teljesítményében, mert sem a párja, 
sem a barátai nem érnek el jobb teljesítményeket, mint ön.
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MIRE JÓ A HÓTAKARÓ?
Nem csupán hó borítja be a kiskerteket, a kisbirtokokat és a 
szőlőket: az idei esztendőben a várva várt mínuszok is megér-
keztek a téllel. Több éve nem volt példa hasonlóra, ezért meg-
kérdeztük rovatunk tanácsadóját, miért is érdemes örülni az 
igazi télnek. 

MEZŐGAZDASÁG

A hótakaró minden évben na-
gyon jót tenne – és itt a nagyüze-
mekről is beszélhetünk, hiszen 
az őszi vetések ugyanúgy örül-
nek a télnek, mint a kiskertek. A 
lehullott csapadék nem folyik el, 
hanem szép lassan szivárog be a 
földbe – magyarázta Varga József 
növényvédelmi szakember. Mint 
fogalmazott, akik ősszel hagy-
mát, fokhagymát vagy más, ilyen-
kor vethető növényeket – például 
cukorborsót, őszi salátát és még 
számos egyéb kultúrát – ültettek, 
azoknak kifejezetten jót tett ez 
a hótakaró. Probléma akkor lett 
volna, ha a hó előtt érkezik meg a 
nagy hideg, a mínusz 15–18 fok. 
Így azonban a hó gyönyörűen be-
takart mindent. Másként fog fej-
lődni a vetés, és más lesz minden 
növény – sorolta Varga gazda.

De ejtsünk szót a kártevőkről 
is, hiszen az utóbbi években ren-
geteg panasz érkezett amiatt, 
hogy elmaradtak a fagyok, így a 
kártevők sem pusztultak ki. Azok 
a kártevők, amelyek a fák kérgé-
ben vagy a rügyeknél teleltek át, 
biztosan megsínylették ezt az idő-
járást. Bízom benne, hogy a szőlő 
esetében is megtizedelte a hideg 
a kabócát – mondta a szakember. 
Mint kifejtette, ez a kártevő nyár 
végén, ősz elején a szájszervével 

felhasítja a vesszőt, és oda rakja 
le petéit. Ezek a peték különösen 
érzékenyek a nagy hidegre, így jó 
eséllyel jelentősen megritkult az 
állományuk. Ugyanakkor azok-
nak a kórokozóknak és kártevők-
nek, amelyek a talajban telelnek 
át, nem okozott problémát a fagy, 
sőt, a hótakaró még védelmet is 
nyújtott számukra. A kószapocok-
nak például nem ártott az időjá-
rás. A meztelen csigák, köztük 
az invazív spanyol csigák ugyan 
érzékenyebbek a hidegre, de 
rendkívül jól el tudnak bújni, így 
esetükben sem okozott jelentős 
pusztulást a tél. Ezzel szemben 
a poloskák – más néven büdös 
Margitok –, a keletről betelepült 
molyok, valamint a katicák köré-
ben a fagy már biztosan komoly 
pusztítást végzett – tette hozzá a 
növényvédelmi szakember.

Varga Józseffel arról is beszél-
gettünk, mi legyen az első lépés 
akkor, amikor eltűnik a hó, meg-
jelennek a plusz hőmérsékletek 
– amit természetesen minden 
kiskertész már nagyon vár.  –  
Várjunk még legalább 15 napot, 
mert nagyon korán van még. Egy 
bő két hét múlva azonban már 
lehet vetni a fagytűrő növénye-
ket. Előnyben vannak azok, akik 
ősszel már felásták, megdolgoz-

fotók: Szalai Szilveszter

ták a talajt, mert így könnyebben 
tudnak majd dolgozni – fogalma-
zott a szakember. Mint mondta, 
cukorborsót, dughagymát, fok-
hagymát – vagyis a tavaszi vetésű 
alapnövényeket – már el lehet 
majd vetni, ezeknek nem árt, ha 
visszatér egy fagy, vagy akár egy 
vékonyabb hótakaró is kialakul. A 
palántázás és a magvetés viszont 
még bőven ráér március köze-
pén, addig nem érdemes palán-
tát nevelni vagy hajtatni.  – Eze-
ket a növényeket csak májusban 
lehet kiültetni, addigra pedig an�-
nyira megnyúlnak, hogy inkább 
tönkremennek. Minél kisebb a 
palánta – 10–15 centiméteres –, 
annál erősebb. Utoléri, sőt le is 
hagyja a félméteres palántákat. 
A vásárlóknak is mindig azt mon-
dom, ne vegyenek nagy palántát, 
mert az rosszabbul viseli az át-
ültetést – tette hozzá. A szakem-
ber kitért arra is, hogy február 
közepe–vége felé, ha az időjárás 
engedi, és 5–8 fok körül alakul 
a hőmérséklet, el lehet kezdeni 
a fák kéreg- és mohakaparást. 
Ezt drótkefével vagy speciális 
kaparóeszközzel érdemes elvé-

gezni. Ezek a problémák főként 
az idősebb fáknál jelentkeznek, a 
fiatalabb, 8–10 éves egyedeknél 
még ritkábban. Február vége felé 
egy alapos lemosó permetezés is 
ajánlott, amely sokat segít a fák 
egészségének megőrzésében.  
– Az atkák, az áttelelő vírusok és 
baktériumok, valamint olyan kór-
okozók, mint a monília, a tafrina 
vagy a lisztharmat ilyenkor már 
legyengültek. Ha lemosó perme-
tezést végzünk, jelentősen csök-
kenthetjük a fertőzések esélyét 
– zárta gondolatait Varga gazda.

VINCZE Adél



NYILAS (11.23-12.21): Gyűjtsön barátokat és menjenek el együtt szánkózni, hógolyózni. Élvezzék közösen a telet, a havat amíg csak lehet. A Csónakázó-tó körül 
számtalan lehetőséget talál a vidámságra, a mozgásra.
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ÁDIÉRT IS ÚSZTAK 
A Délzalai Úszó SE is képviseltet-

te magát a zalaegerszegi 24 órás 
úszógálán. A  kanizsai egyesület 
színeiben 124 650 métert úsztak az 
egy nap során. A versenynek azon-
ban nemcsak a helyezés volt a tétje, 
hanem az, hogy valamennyi teljesí-
tett métert megvásárolták cégek 
és magánszemélyek, az így befolyt 
összegből pedig az Együtt Ádiért 
Alapítványt támogatta a klub. 

A megyeszékhelyen tartott meg-
mérettetésre nemcsak versenyként 
tekintettek a DUSE-nál, hanem 
lehetőségként is arra, hogy egy 
nemes ügyet segítsenek. Az egye-
sület már több rendezvényen tá-
mogatta Szabó Ádám gyógyulását. 
A nagykanizsai kisfiú Duchenne 
izomdisztrófiával küzd, súlyos be-
tegségének gyógykezelése pedig 
1 milliárd forint. A kanizsaiak által 
teljesített több, mint 124 kilométer 
azt jelenti, hogy az Ádit segítő ala-
pítványt 1.246.500 forinttal tudta 
támogatni a csapat.

 A gála előtt a kanizsaiak 95 ki-
lométert vállaltak, ezt már az esti 
órákra sikerült teljesíteniük és 

EREDMÉNYES ÉVKEZDET

EGY, AKI MINDENT VITT 

nyult a legjobbnak. 
Az elmúlt hetek a teremfutballról 

is szóltak Nagykanizsán, hiszen de-
cember végén tartották a Kustán és 
Társa nemzetközi tornát, az év első 
hétvégéjén a Sípmester Fesztivált 
bonyolították le az Arénában, január 
17-18-án a Szabadics Kupáért, egy 
héttel később pedig a Jótékonysá-
gi Kupáért versengtek a csapatok. 
Mindkét torna lényege, hogy a 
megyei és kispályás csapatok, ba-
ráti társaságok felkészülhessenek a 
nagypályás szezonra. Előbbi meg-
mérettetést immáron 13. alkalom-
mal hívták életre és ismét pillanatok 
alatt feltöltötték a nevezők a me-
zőnyt. Az Arénában tartott kétnapos 
versengésben két csoportkörön kel-
lett átverekednie magát a gárdák-
nak az egyenes kieséses szakaszig, 
ahol szinte kivétel nélkül kiélezett 
küzdelmek zajlottak.  A döntőbe 
Pannónia Tetőcentrum és a címvédő 

Két éremmel térhettek haza Győr-
ből a Nagykanizsai Judo Klub-Rönt-
gen Kanizsa fiatal sportolói. Az 
Ifjúsági Magyar Kupa a 2026-os 
versenyév első versenye volt. 

A győri megmérettetésen össze-
sen négyen képviselték a kanizsai 
egyesületet. Az ifjúsági Európa 
Kupa-győztes Pirbus-Gróf Nóra a 
leányok 40 kilós küzdelmeiben 
aranyérmet szerzett, míg a 46 kilós 
fiúknál Nagy Noel a dobogó harma-
dik fokára állhatott fel. A versenyen 
még Nagy Ármin és Novák Bence 
indultak, ők bár jól küzdöttek, helye-
zetlenül zártak. 

– Azt gondolom, hogy jól sikerült, 
jól szerepeltek a tanítványaink. Min-
denki nagyon jól küzdött, koncent-
rált volt és próbálta azokat a taktikai 
és technikai elemeket megcsinálni, 
amit gyakoroltunk. Nóriban benne 
volt ez a győzelem, tudjuk, hogy 
bármikor éremesélyes az itthoni 
mezőnyben, bármilyen versenyről 

alaposan túl is szárnyalták a cél-
kitűzést, köszönhetően az utolsó 
órában leúszott 5,9 kilométernek 
is. Az egyesületi tagok mellett  
Nyíregyházáról, Székesfehérvárról 
és Dombóvárról is érkeztek segíte-
ni a jó ügyet. 

A DUSE hétvégén a Kanizsa 
Uszodában rendez versenyt, Ádám 
szülei itt kapják meg a leúszott ki-
lométerekből befolyt összeget, va-
lamint az egyesület a továbbiakban 
is segíteni kívánja a kisgyermek 
gyógyulásának lehetőségét. 

KÁLOVICS Tibor 

Szúnyog Büfé csapatai jutottak és a 
bajnokok végül 3-0-s sikerükkel ab-
szolválták a finálét.

Egy héttel a tornát követően a 
gárdák többségének figyelme már 
a Tungsram-csarnokra összponto-
sult, ahol a 12. Jótékonysági Kupát 
bonyolították le. A mezőny mintegy 
60 százaléka megegyezett az egy 
héttel korábban látottal. Egy vissza-
lépés miatt itt ötös csoportokban 
szerepelt a 15 gárda, így reggeltől 
tényleg késő estig zajlottak a küzdel-
mek. A Szúnyog Büfé itt is címvédő-
höz méltó módon szerepelt és a Sze-
merét legyőzve a fináléban ezen a 
mérkőzéssorozaton is a legjobb lett. 
Ezen a versenysorozaton volt torna 
az amatőröknek is, itt a Metaxa Ju-
nior szerezte meg a győztesnek járó 
kupát. A torna bevételéből a kanizsai 
tűzoltókat támogatták a szervezők. 

KÁLOVICS Tibor 

is legyen szó. Noel túlteljesítette 
önmagát, ő még fiatal, kicsi ebben 
a korosztályban. Most kezd odaérni 
erőben, ahol a többiek tartanak. Az 
ő eredménye meglepetés – nyilat-
kozta a versenyről Hóbár Péter, az 
egyesület vezetőedzője. 

A kanizsai cselgáncsozók hamaro-
san már az ifjúsági magyar bajnok-
ságon bizonyíthatnak és folyamatos 
versenyzéssel töltik a következő hó-
napokat. 

KÁLOVICS Tibor 

VISSZATÉRŐ GÓLVÁGÓ
Eddig négy új játékos leigazolá-

sát jelentette be az FC Nagykani-
zsa. Az újak közül a legismertebb-
nek Nagy Mihály Krisztián számít, 
aki az előző idényben már eltöltött 
fél évet a piros-kékeknél. 

Javában készül a kanizsai csapat 
a tavaszra, amelyet élről kezd meg 
az NB III-as bajnokság Dél-Nyuga-
ti csoportjában. Gabala Krisztián 
együttese lapzártánkig több felké-
szülési mérkőzést vívott, az NK Ru-
dar Mursko Sredisce ellen egy 5-0-s 
győzelem, az NK Granicar Durdevac 
ellen egy 2-1-es vereség a mérleg. 
Ezeken a találkozókon már pályára 
léptek az új igazolások, a korábban 
utánpótlásszinten Kanizsán is ját-
szó Varga Péter és Kadrija Arianit, a 
Debrecenből érkezett Tóth Márk és 
Nagy Mihály Krisztián is. 

A rutinos támadót szintén jól is-
merhetik már a kanizsai drukkerek, 
hiszen 2025-ben Ajkáról egyszer 
már leigazolta őt a klub. A szurko-
lók körében hamar népszerűvé 
váló „Kiki” rögtön góllal debütált 
a bajnokságban, majd a csapat 

egyik legeredményesebb játéko-
sa lett. A bajnokságban összesen 
tizenegyszer volt eredményes – a 
Főnix ellen például háromszor – és 
a Karcag elleni osztályozó odavá-
góján is betalált. Nyáron mégis a 
távozás mellett döntött, a Gyirmót-
nál azonban nem kapta meg a kellő 
lehetőséget. Most nemcsak együtt 
futballozhat fivérével, Nagy Erikkel, 
hanem ismét segíthet a bajnoki 
címért és az NB II-ért harcolni a Ka-
nizsának. 

A csapatra még számos fel-
készülési meccs vár a következő 
hetekben, amelyeken még próba-
játékosok is szerepelhetnek, így a 
végleges keret egyelőre nem ala-
kult ki a gárdánál. 

KÁLOVICS Tibor

Fotó: Szalai Szilveszter – korábbi felvétel 

Fotó: Délzalai Úszó SE

Fotó: facebook.com/nagykanizsaijudoklub

Fotó: Szalai Szilveszter Két rangos terem-
tornát bonyolítottak 
le városunkban rövid 
időn belül. A Szabadics 
Kanizsa Kupa és a Jó-
tékonysági Kupa egya-
ránt címvédéssel zárult, 
ráadásul mindkétszer 
ugyanaz a csapat bizo-



BAK (12.22-01.20): Eseménydús napokra számíthat. Nem lesz ideje lehangolódni a hétvégén, mert olyan ismerősök kereshetik fel, akik kimozdítják az otthonából. 
Meglátja, velük együtt ön is élvezi majd a tél örömeit.
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„MINDIG A LEGJOBBAT AKARTAM KIHOZNI MAGAMBÓL, ÉS A TANÍTVÁNYAIMBÓL” 
– Tóthné Vágó Alexandra
2025-ben története legsikeresebb évét zárta a Szan-Dia FSC a tánc és kötélugró vb-érmekkel. Az egyesület vezetőedzője, Tóthné 
Vágó Alexandra egy sikerekben gazdag versenyzői pályafutás után lépett az edzői pályára. Ezen a héten vele beszélgettünk ered-
ményekről, a klub folyamatos fejlődéséről és a család szerepéről a sportban. 

Sportos családba született, a 
szülei alapították az egyesületet. 
Milyenek voltak a kezdetek?

Édesanyám szombathelyiként 
a főiskola csapatában tornászott, 
apukám pedig matematika-test-
nevelőtanárnak tanult, ott ismer-
kedtek meg. Apa itt Nagykanizsán 
kapott állást, és így anya pedig az 
Olajbányásznál torna csapatánál 
kezdte el a munkásságát. Később 
jazztánccal kezdtek el foglalkozni, 
és ahogy bejött az aerobik-őrület 
Magyarországra, ők is váltottak. Én 
beleszülettem ebbe az egészbe, 
2-3 évesen már ott szaladgáltam 
a tornaszerek között. 1991-ben 
nyitották meg az első fitneszter-
münket a Csengery utcában, egy 
pincében. Az első években torna-
versenyeken vettünk részt, szép 
eredményeket értünk el városi 
versenyeken, sőt legtöbbször a 
területi versenyeken is a dobogó 
valamely fokán állhattunk. később 
jöttek a fitness versenyek, majd a 
2000-es évek elején a táncverse-
nyeken kezdtünk kibontakozni.
Hogyan jött képbe a kötélugrás?

A nagymamánk Szombathelyen 
lakott. Fellépésen voltunk Ausztri-
ában a csapattal és ott volt a Szom-
bathelyi Kötélugró Klub, nagyon 
megtetszett az előadásuk. Mivel 
nyáron ott voltunk két-három he-
tet a maminál, kapóra jött, hogy 
ne csak szórakozzunk, hanem ve-
gyünk részt a csapat edzésein is. 
Talán felsős lehettem, amikor apa 
heti egyszer elvitt Szombathelyre 
edzésekre és így került be a sport-
klub életébe is a kötélugrás. 
Melyik eredményre volt a leg-
büszkébb?

Mindegyikre büszke vagyok, 
például a kötélugró diákolimpiai 
eredményeimre, a tornaverse-
nyekre is, hogy dobogón álltunk 
többször is csapatban a területi 
diákolimpián. Ha választani kéne, 
akkor az első csapatos világbajno-
ki aranyérmünkre, amit acro-ka-
tegóriában értünk el. Az összes 
csapatból kiemeltük a legjobba-
kat, akik jól tudtak akrobatikázni 

és őket raktuk össze egy csapatba. 
Voltak nálam 10 évvel fiatalabbak 
is, de nagyon jól összetudtunk 
dolgozni. Ez 2010-ben volt. 
Mikor fejezte be hivatalosan a 
versenyzést?

Milossal már terhes voltam 
és Olaszországban még kisegí-
tettem a csapatot, másodikak 
lettünk a világbajnokságon. Ez 
2015-ben volt. 
Mennyire volt egyértelmű, 
hogy edzőként is viszi a szülei 
örökségét? 

Gyerekként felnéztem anyára, 
apára, nekem ők olyan példák vol-
tak, hogy nem is gondolkodtam 
másban, egyértelmű volt, hogy 
ezt szeretném csinálni. Amikor 
bekerültem az egyetemre, fel-
vettem a ritmikus gimnasztikát, 
a táncot, az aerobikot, a tornát, 
próbáltam annyi tudást magam-
ba szívni amennyit csak lehetett. 
Pluszban eljártam a Táncművé-
szeti Egyetemre táncos edzésekre. 
Szentendrére kijártam edzéseket 
tartani az ottani kötélugrócsapat-
nak. Az egyetem alatt lett volna 
lehetőségem Amerikába menni 
táborokba oktatni, cirkuszban 
dolgozni, de mindig a csapatomat 
választottam. Az egyetem befeje-
zésével, hazajöttem és szinte min-
den időmet a klubban a gyerekek 
között töltöttem.
Mennyivel nehezebb most meg-
szólítani a gyerekeket a sporttal, 
mint 10 évvel ezelőtt?

Ma már annyi minden elviszi a 
gyerekeket, a telefon, a virtuális vi-
lág és a média, hogy nehezebb rá-
bírni őket a sportolásra. De ha már 
idekerülnek hozzánk, igyekszünk 
megszerettetni velük a mozgást, 
és kihozni belőlük a legtöbbet.. 
Rettentő büszke vagyok az ös�-
szes tanítványomra, sportolónkra, 
hogy ebben a rohanó és digitalizá-
lódott világban is ennyi időt tölte-
nek sporttal és mozgással. 
Mikor tudott szintet lépni az 
egyesület?

Azt gondolom, hogy óriási utat 
tapostunk ki a mostaniaknak. A 

nemzetközi tánc és ugrókötél 
versenyeket, világbajnokságokat 
szerveztünk. A COVID-al ez egy 
kicsit visszaesett, de három-négy 
éve újra nagyversenyekre tudunk 
járni, Spanyolország, Amerika, 
Japán, Kína és rengeteg európai 
országban megfordultunk. Ez a 
negyedik év, hogy Keszthelyen 
is van csapatunk, ott is már több 
mint 100 táncossal büszkélkedhe-
tünk.
Milyennek látta a 2025-ös évet? 
Mondhatjuk, hogy az egyesület 
történetének legsikeresebb éve 
volt?

Mindig azt mondjuk, hogy 
nem lehet felülmúlni az előző 
évet, de valahogy eddig mindig 
sikerült. A versenyek folyama-
tosan fejlődnek, azt gondolom, 
hogy  a COVID-éra után óriásit 
ugrott mindegyik sportág. A 
legjobb gyerekeinkkel, így is 
ott vagyunk mindig a dobogón 
olyan versenyeken, ahol tényleg 
kiemelkedő a mezőny. Csermák 
Annával folyamatos résztvevői 
vagyunk a világversenyeknek, 
idén is sikerült világcsúccsal 
nyerniük Japánban. Táncosaink 
7 arany, 1 ezüst, 3 bronz érmet 
szereztek a horvátországi Po-
rec-ben megrendezett DanceStar 
világbajnokságon ahol mintegy 
7000 versenyző vett részt. A Csil-
lag Születik-szereplés lett a pont 
az i-re. Ekkora elismerést nem 
kaptunk még soha országosan. 
Óriási terveink vannak 2026-ra is. 
A gyermekei közül ketten in-
dultak egy kínai rangos kötél-
ugró-versenyen. Mennyire volt 
fontos, hogy ők is ezt a sportágat 
válasszák?

Itt nőnek fel velünk. Amikor 
nem fociedzésen vannak, akkor 
rengeteget vannak mellettem a 
teremben. Megmondom őszin-
tén, őket noszogatni is kell a 
kötélugrás irányába, de nagyon 
ügyesek benne. Kína az egyik leg-
erősebb ország kötélugrásban és 
ott is szépen helytálltak 32 induló-
ból a középmezőnyben végeztek. 
Dana sajnos egy sérülés miatt 
nem tudott versenyezni.

Eddig a Zalaegerszegen fociz-
tak, most egyesületváltásban 
vagyunk, úgy néz ki az ETO-ba 
kerülnek. Milos abszolút ered-
ményorientált, olyan, mint én, a 
legjobb akar lenni. Dana nagyon 
céltudatos és alázatos a focihoz 
is jó adottságokkal rendelkezik. 
Roni pedig mindent előbb tanul 
meg a tesóitól mint a korosztálya, 
rendkívül gyors, lehet, hogy ő lesz 
kötélugrásban Anna utóda. Majd 
kiderül. Reméljük egyszer majd ők 
viszi tovább a sportot a családban. 

KÁLOVICS Tibor 

képek forrása: Tóthné Vágó Alexandramai gyerekekkel 
rengeteget uta-
zunk külföldre 
is, ez nekik már 
természetes. Na-
gyon sokat számí-
tott a 2000-2020 
közötti időszak, 
mert rengeteg 
helyre utaztunk, 



FEBRUÁR 27. 19:00

A  T I T O K

HEVESI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

EGY ESTE DANNY BLUE-VAL

JEGYEK: 

SHOW.DANNY-BLUE.COM

VÍZÖNTŐ (01.21-02.19):  Nem kell spórolnia, mert egész hónapban jól gazdálkodott a pénzével. Ha az időjárás engedi, még egy hétvégi kiruccanást is betervezhet 
magának, csak semmiképpen se induljon el egyedül.

14 KANIZSA ÚJSÁG HIRDETÉS



>
v v v

v

v

v

v v

v

v v vv v

v

v

v

vv v

v

v

v v

v

v v

v

v

v

v

vv

v

v

v

v

v

v

v

v v v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

v

> >

> >

>

>

>

>

> >

>

>

>

>

>>>

>

> > >

>

>

>

>

>

>>>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>
>

v

A

NZ
MS

1
2

ANDREW TATE
KIJELENTÉSE

ARKHIMÉ-
DÉSZ

FELKIÁL-
TÁSA

PAUL ...
(A “DIANA”
ELŐADÓJA)

ELŐTAG:
NITROGÉN

SZLOVÁK
AUTÓJEL

BÖKŐ

BÍRSÁGOT
RENDEL EL

DUNA-
PARTOK!

AZ A
SZEMÉLY

ÖTLET
HATÁRRAG

VAD-
GALAMB
VÁROSI
JÁRMŰ

KÉZZEL
JELEZ

FÉLÉV!

PESTI
RÉSZLET!

RÁDIUSZ

... NYÚL,
... POCOK

HARAPÁS
HANGJA
LEMEZ-

RÉSZLET!

HÉLIUM

KIHALT
FUTÓ-

MADÁR

MAGYAR
MŰHOLD
TOKOD

HATÁRAI!

TUD

FELMOSÓ-
RONGY

... MIHÁLY
(ZENESZER.)

INDIA
HATÁRAI!

NÉGY-
ÜTEMŰ
MOTOR

LITER

NORVÉG
AUTÓJEL
KOTTA-

RÉSZLET!

NÉVELŐ

CSACSI-
HANG

SZÉLSŐ
FELÜLET

PRINCÍPI-
UM

. . .
SAPIENS
EBBE AZ
IRÁNYBA

KISEBB
DOMB

SZAVAZAT

VONAT
ELEJE!

AFRIKAI
ORSZÁG

SEGÉD

OLASZ
VÁROS

DRÁGAKŐ

TANINTÉZ-
MÉNY

INNI
ADÁS

KÖZÉPFOK!

FÖLDRE
POTTYAN

CSÖKKEN A
VÍZSZINT

OROSZ
URALKODÓ

RÓMAI
500

SZOMORÚ
BEL ...
(ÉNEK-
STÍLUS)

FÜLÜNK
ÉRZÉKELI

TÁNCEST

A FÖLDRE

GITÁR-
KELLÉK

BRIT
KIRÁLYI
LÉGIERŐ
... VEGAS

BUDAPEST
RÉSZE
A VESE

ORV. NEVE

PORTUGÁL
VÁLOG.

FOCISTA V.
FINTOR

ALATT,
NÉMETÜL

SZABOLCSI
VÁROSBA

VALÓ

FÉLHOLD!

ROBBANÓ-
ANYAG

NEWTON
JELE

TÖRTÉNET

ÉS,
ANGOLUL
KEMÉNY
DARAB!

... EST
OMEN

OLASZ
AUTÓJEL

NÉMET
VÁROS

KONYHA-
KERTI NÖV.

SZOBA-
KUTYA

ÚNY KÖZ-
PONTJA!

ÉTEL ÉS
TRÉFA

IS LEHET
ILYEN

SZLOVÉN
AUTÓK
JELZÉSE

TASZÍTÓ-
ERŐ

VERSENY-
CSÓNAK
KÉRDŐ-

SZÓCSKA

SPANYOL
AUTÓJEL

VITTORIO
DE ...

(OLASZ
SZÍNÉSZ)

ESTEFELE!TITKON
FIGYEL

RÉGI
ISKOLA-

TÍPUS
INJEKCIÓ

SZIGORÚ,
FEGYELME-

ZETT

A KÁLIUM
VEGYJELE

ELLEN-
ŐRZÖTT
SAJTÓ

VELENCEI-
TAVI

TELEPÜ-
LÉS

GABONÁT
LEVÁGÓ

RENDBEN
VAN AMELY

SZEMÉLY

HALAK (02.20-03.20): Lassan nemcsak a természet, hanem ön is felébredhet a téli álmából. Addig is használja ki a napsütést, amikor csak lehet. Ha ismerősökkel 
találkozik, társalogjanak, mert ezáltal is új dimenziók nyílhatnak meg a jövőjét illetően.
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A 2026. január 14-i 
számunkban megjelent 

rejtvény megfejtése:

MINDEN EMBER EGY 
MÁSIK VILÁG, AMELY 
FELFEDEZÉSRE VÁR.

NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE ÁLTAL ALAPÍTOTT KITÜNTETÉSEK 
ADOMÁNYOZÁSA

Benyújtási határidő: 2026. JANUÁR 31. 
Tájékoztatjuk a lakosságot és a társadalmi szervezeteket, hogy városunk közgyűlése 2026-ban is adományoz kitüntető 
címeket és díjakat. Önkormányzatunk ilyen módon is kifejezi a város megbecsülését azok iránt, akik:

-	 a város fejlesztésében kiemelkedően munkálkodtak, 
-	 tudományos, művészeti, szakmai munkásságuk során maradandót alkottak,
-	 tevékenységükkel a város gazdaságának, kultúrájának fejlődését, az itt élők életkörülményeinek javítását 

szolgálták,
-	 kiemelkedő helyi közéleti tevékenységet végeztek,
-	 tevékenységükkel Nagykanizsa város hazai és nemzetközi hírnevét öregbítették, kiemelkedően támogatták a 

nemzetiségek kultúrájának fejlődését, életkörülményeik javítását.
Mindezek elismerésére Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a következő kitüntetéseket alapította:

-	 „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Díszpolgára” kitüntető cím,
-	 „Pro Urbe Nagykanizsa” kitüntető cím,
-	 „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Címere” kitüntető cím, 
-	 „Paizs Ferenc-díj” kitüntető cím,
-	 „Szekeres József-díj” kitüntető cím.

A „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Díszpolgára” kitüntető címre a Közgyűlés tagjai, bizottságai, továbbá 
nagykanizsai székhelyű intézmények, nagykanizsai székhellyel bejegyzett civil szervezetek és nagykanizsai egyházi 
szervezetek tehetnek javaslatot.
A „Pro Urbe Nagykanizsa”, a „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Címere”, a „Paizs Ferenc-díj”, a „Szekeres 
József-díj” kitüntető címek odaítélésére a Közgyűlés tagjai, bizottságai, nagykanizsai székhelyű intézmények, 
nagykanizsai székhellyel bejegyzett civil szervezetek, nagykanizsai egyházi szervezetek, továbbá a nemzetiségi 
önkormányzatok tehetnek javaslatot. 
A kitüntetések adományozásának részletes feltételeit a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 
3/2024. (III.12.) önkormányzati rendelet tartalmazza, mely megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban és az 
önkormányzat honlapján (www.nagykanizsa.hu/onkormanyzat/rendeletek).
Kérem a javaslattételre jogosultakat, hogy kitüntetési javaslataikat az önkormányzat honlapjáról (www.nagykanizsa.hu 
/ Polgármesteri hivatal / E-ügyintézés, letölthető nyomtatványok / Egyéb nyomtatványok) letölthető űrlapon, részletes 
indoklással legkésőbb 2026. január 31-ig nyújtsák be Horváth Jácint polgármesternek címezve. (Nagykanizsa Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala 8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.)
Kérem, javaslataikat az indokolásokkal egyidejűleg lehetőség szerint word fájlban, e-mailen is küldjék meg a  
strobl.krisztina@nagykanizsa.hu címre!

KÖVETKEZŐ
VÉRADÁSOK

2026.02.03. (kedd) 
13:00-17:00

Kanizsa Aréna 
(Nk. 3110/26 hrsz.) 

 
A megjelenítést ezúton is köszönjük!
Véradásaink időpontját megtalálják a 

Kanizsa TV Lapozójában is!

A véradás mindenki  
számára nyitott.

http://www.nagykanizsa.hu 
mailto:strobl.krisztina@nagykanizsa.hu
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HURKA –HÁZIASAN
Bódis Lászlóné Anni még gyer-

mekkorában tanulta meg édes-
anyjától a hurkasütés fortélyait. 
A hurka nem reped meg és nem 
durran ki, ha sütés előtt kevés zsírt 
teszünk a tepsibe, majd 1 dl vizet 
öntünk alá. A hurkákat tűvel vagy 
kés hegyével megszurkáljuk, és 
hideg sütőbe tesszük. 140–150 
°C-on 25–30 percig sütjük, majd 
két fakanál segítségével óvato-
san megfordítjuk, meglocsoljuk a 
kisült zsírral, és további 10 percig 
sütjük. Mustárral, friss kenyérrel, 
főtt burgonyával és párolt káposz-
tával tálaljuk.

STEFÁNIA VAGDALT  
HOZZÁVALÓI ÉS EL-
KÉSZÍTÉSE:

60 dkg darált sertéscomb, 2 
zsemle, 2 db tojás, 1 fej vörös-
hagyma, 3-4 gr fokhagyma, só, 
bors, kevés őrölt pirospaprika, 
vegeta, 3-4 főtt tojás, házi füstölt 
szalonna szeletek, zsír, 1-2 ek 
zsemlemorzsa. A körethez szilva, 
meggy, vanília puding, kevés só. 

Anni a fasírozott alaphoz – szin-
tén édesanyjától tanult módon – 
csak kevés zsemlét használ, mert 
ha túl sok vagy túl vizes, a fasíro-
zott szétesik. A darált húshoz hoz-
záadjuk az apróra vágott hagymát 
és fokhagymát, a kinyomkodott 
zsemlét, a két tojást, a fűszere-
ket és a zsemlemorzsát. Az egé-
szet alaposan összedolgozzuk. 
A tepsi alját zsírral megkenjük, 
majd a húst félhenger alakban 
belehelyezzük. A közepébe be-
ledugdossuk a főtt tojásokat és 
a szalonnaszeleteket. A külsejét 
megszórjuk zsemlemorzsával, a 
tetejére szintén szalonnaszelete-
ket helyezünk. Előmelegített, de 

nem túl forró sütőbe tesszük, és 
körülbelül 1 órán át sütjük. Sütés 
közben időnként meglocsoljuk a 
tetejét a kisült zsiradékkal. A kö-
rethez a gyümölcsöt annyi vízzel 
öntjük fel, amennyi éppen elle-
pi. Egy csomag vaníliapudingot 
kevés vízzel felfőzünk, majd az 
így kapott mártással besűrítjük a 
gyümölcsöt.

HÓKIFLI  
HOZZÁVALÓI ÉS EL-
KÉSZÍTÉSE: 

50 dkg liszt, 3 ek tejföl, 25 dkg 
margarin, 2 db tojássárgája, 2 
ek cukor, 2 dkg élesztő, 1 dl tej, 
1 csipet só, 25 dkg gesztenye- 
massza. A hozzávalókat a szoká-
sos módon összegyúrjuk, majd 
hűvös helyen vagy hűtőszekrény-
ben néhány órán át pihentetjük. 
Ezután lisztezett deszkán kb. 
1 cm vastagra nyújtjuk, és po-
gácsaszaggatóval kiszaggatjuk. 
A kiszaggatott körök felét meg-
kenjük a gesztenyemasszával, 
majd kifliket formázunk belőlük. 
A gesztenyemasszát rumaromá-

val, egy mokkáskanál kakaóval és 
tejszínhabbal ízesítjük. 180 °C-ra 
előmelegített sütőben 7–8 percig 
sütjük. Miután kihűlt, vaníliás cu-
korba hempergetjük.

BAKONYI Erzsébet

További híreinket  
megtalálják a

www.kanizsamediahaz.hu
oldalon.


